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Dem Betreiber/Eigentümer wird dringend 
empfohlen, zusätzlich zu den hersteller-
bezogenen Wartungshinweisen die 
entsprechenden Vorschriften der EN 1176-7 
zu beachten! 

 

043628000 
 
 
 

Inklusions-Karussell 
Ø 2,50 m 
mit Sitzfläche 
 

 Einmalige Wartungsarbeiten  

 Alle Schraubverbindungen überprüfen und ggf. fest nachziehen. einmalig, 
ca. 4-5 Wochen nach Installation 

 

 Empfehlung über die 
regelmäßigen Wartungsarbeiten 

w
öc

he
nt

lic
h  

2x
 im

 M
on

at
 

m
on

at
lic

h  

4x
 im

 J
ah

r  

2x
 im

 J
ah

r 

jä
hr

lic
h 

 
Spiel- und Sicherheitsbereich auf Sauberkeit prüfen, vorhandene 
Gegenstände/Fremdkörper entfernen       

 
Sofern zutreffend: Synthetisches Fallschutzmaterial auf 
Beschädigungen oder Verschleiß prüfen, ggf. ausbessern oder 
ersetzen       

 
Sonstige Konstruktionsteile auf Verschleiß und festen Sitz prüfen, 
Befestigungen ggf. nachziehen und schadhafte Teile auswechseln. 
Spaltmaße an der Karussellscheibe kontrollieren. 

      

 
Lager und/oder Gelenke auf festen Sitz und Leichtgängigkeit 
prüfen, ggf. auswechseln        

 
Schmierstoffgeber wechseln und gegebenenfalls den Raum unter 
der Karussellscheibe bei ausgebautem Wartungsdeckel reinigen       

 
Fundament und Standkonstruktionen auf Korrosions- und 
Elementbildung bzw. Fäulnis prüfen, ggf. nachbessern oder 
auswechseln 

      
 
Bitte beachten Sie: Die hier genannten Wartungsintervalle haben lediglich empfehlenden 
Charakter. Sie sind unbedingt den Gegebenheiten des jeweiligen Standortes anzupassen 
(Nutzungsintensität, soziales Umfeld, Vandalismusgefahr bzw. -häufigkeit etc.) 
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Wartungsanleitung Art. Nr.

043628000

Bezeichnung Maßstab Stand Seite

Inklusions-Karussell Ø2,50 m

mit Sitzfläche
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Den Wartungsdeckel mit 

dem mitgelieferten 

Winkelschraubendreher demontiert.

geöffneter 
Wartungsdeckel

Eine Schraube wird mit dem Winkelschraubendreher

in das M6 er Gewinde gedreht 

um den Wartungsdeckel damit leichter anheben

zu können.

Gewinde M6

Installation und Austausch des Schmierstoffgebers

Jährlicher Austausch des Schmierstoffgebers


